

Протокол

засідання постійної комісії фахівської міської ради з питань земельних відносин та містобудування від 9.04.2021р.

Присутні: Оберішок В.О., Байко О.Ф., Смолюшова О.В., Белько С.О.

Відсутні: Бабич Д.В.

На засіданні комісії були присутні: Неточук М.В., Зимова О.Б., Цур Ю.Д., Вєрещак О.Л., Берекрест Р.Я., Гуанова Д.У., Воронцов С.В., Смирнова М.О., Гумірів Д., Шинчук С.М.

Порядок денний:

1. Розгляд питання про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду для розміщення та експлуатації об'єктів підприємства і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (для будівництва об'єктів забезпечення життєдіяльності населення пунктів - для будівництва сміттєпереробних об'єктів (сміттєпереробного заводу) в м.Фаснів

Товариству з обмеженою відповідальністю "ВЕЙСТ ЕНЕРЖИ АЛЬТА"

При обговоренні даного питання на відеозв'язку з комісією і присутніми був радник міського експерта - Сергій Довгалик.

Сергій Довгалик дає до присутніх техно-логію як буде в майбутньому працювати завод: що він переробка сміття буде переходити в закритому приліщенні - при певному відділенні, планета сертифікація, відбір 4 фракцій (педанетик, метал, органіка і не органіка)

Перші відображення, а ораліта брешуться та
податися в реакції нафтизації де їде синтетизація
(інертна зона).

Також були розглянуті структури власності
та форми ціння земельної ділянки, як буде
надаватися в оренду для будівництва даного
підприємства.

Тому обговоривши дане питання, комісія
рекомендувала виїхати на розмову всієї мілан-
ня про надання дозволу ТОВ "ВІНСТ ЕНЕРДЖИ
АЛТА" на розроблення проекту землеустрою
щодо відведення земельної ділянки в оренду
для розширення та експлуатації основних, під-
собних, допоміжних будівель та споруд підприємств
переробки, машинобудівної та інших промисловості
(для будівництва електротермічних об'єктів (електроке-
робного заводу) в місті часті в приватно-власності
4,50 га за фактом земельно-квотуванням власності
часті в часті міської території міської громади
(категорія земель - землі промисловості).

Також при цьому обговорювалися питання
роботи місць на підприємстві та тарифи
на вивезення ТПВ.

Голова комісії
секретар комісії:

Оберешок В.О.
Смолянська О.В.